

倾听网点心声 共谋体彩发展

河北体彩代销网点迎新春慰问座谈会圆满召开

本报讯(记者 张月霞)随着农历小年的到来,年味渐浓。为了表达对广大体彩代销者的深切关怀和感谢,2月2日下午,河北省体育彩票中心特别组织了一场温馨而隆重的代销者慰问座谈会。会上河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋,党委副书记方晓,以及渠道、宣传科室负责人与来自石家庄市、保定市的15位网点代表进行了深入交流,倾听网点心声,共谋发展,并为代销者送上节日的祝福和慰问。

高东勋充分肯定了过去一年里代销者为体彩事业做出的贡献,尤其是在推动体育彩票销售、创造我省四个历史新高方面发挥的重要作用。他强调合规销售工作的重要性,并通俗易懂地列举案例,让代销者能够充分理解此中要义。高东勋还表示,代销者是体彩事业的坚实基础,是体彩中心最可亲的家人、伙伴。在新的一年里,体彩中心将继续加大对代销者的支持力度,为网点提供更好的服务和保障。

代销者代表们踊跃发言,分享了自己的从业经历和销售心得。他们表示,作为体彩代销者,深感责任重大,使命光荣。在过去的一年里,他们努力拓展购彩群

强党性 重实践 建新功



■座谈会现场。体彩中心 供图

体,积极宣传公益体彩理念,取得了可喜的成绩。同时,也非常感谢体彩中心的关心和支持,并就经营中遇到的问题 and 明年的销售思路谈感受、话发展、献良策。

此次座谈会的成功召开,增进了体彩中心与代

者之间的沟通交流,同时也为体彩事业的发展注入了新的动能与活力。新的一年,河北体彩必将与全省上万家代销网点凝心聚力共奋进,谱写河北体彩新篇章!

河北体彩开展春节前安全检查工作

本报讯(记者 张月霞)新春佳节即将来临,为确保节日期间省中心办公场所的安全与稳定,2月4日,河北省体育彩票中心组织开展了全面的安全检查工作。本次检查由中心主任高东勋率队深入省中心各办公区域,对消防安全、设施运行、职工食堂多个关键领域进行了详细而严谨的检查。

此次安全检查行动旨在进一步强化省中心办公人员的安全意识,确保春节期间各项安全措施的有效执行。检查组一行对省中心的消防设施、电器线路、紧急疏散通道等进行了仔细检查,并对办公区域的卫生状况等情况进行了全面评估。

在检查过程中,高东勋特别强调了安全工作的重要性,指出安全是省中心工作的重

中之重,要求各科室负责人要切实履行安全职责,加强对员工的安全教育培训,确保每一位员工都能熟练掌握安全知识和应急处置技能。

检查组还对省中心的技术科机房、UPS电池间等重点部位进行了专项检查,确保春节期间技术科设备能够正常的运转,做好保障工作。

通过本次安全检查,进一步强化了省中心办公场所的安全管理,提升了员工的安全意识和应急处置能力,为春节期间各项工作的顺利开展提供了有力保障。体彩中心将继续保持高度警惕,不断加强安全管理工作,确保为广大购彩者提供更加安全、可靠的购彩环境。

石家庄西中心举办优秀网点表彰慰问座谈会

本报讯(记者 张月霞)为使广大代销者感受到体彩大家庭的温暖与关怀,同时表彰和慰问2023年销售工作突出的头部网点。2月1日,石家庄西中心召开了2023年度优秀代销网点表彰慰问暨总结动员座谈会。河北省体育彩票中心主任高东勋出席会议并讲话,石家庄西中心155家优秀代销网点参加了座谈。

高东勋在讲话中表示,2023年,河北体彩交出了一份优异的答卷,开创了全年销量、公益金筹集量、代扣代缴金额、市场份额占比4个历史新高,成绩的取得,离不开广大代销者的辛勤付出与鼎力支持。

高东勋强调,体彩事业正处于快速发展的关键时期,要牢牢抓住机遇,积极应对挑战,不断推动体彩事业向前发展,为广大购彩者提供更加优质、便捷的服务。同时还

要加大宣传力度,弘扬体彩公益属性,不断提升体彩在公众心目中品牌形象及社会影响力,让更多人了解体彩、参与体彩、支持体彩。

会上,对获得销售突出贡献奖的16家代销网点进行了集中表彰,省中心领导为获奖网点进行颁奖;两位优秀代销者分享了自己的经营理念和方法;市中心工作人员就2024年重点工作部署与参会网点进行交流,内容涉及主题特色店、线上营销经验分享指导、如何利用杯赛开展销售及安全生产销售工作等。

一位参会代销者表示,荣誉是鼓励更是鞭策,“我们将倍加珍惜这份荣誉,再接再厉,不断进取,继续为我省购彩者们提供优质的服务,为公益事业贡献更多力量。”

中国体育彩票

全民反诈 体彩在行动

中国体育彩票提示您

凡是宣称“内部人士能够预测开奖结果”的都是诈骗!
凡是宣称“稳赚不赔、高额回报、中奖内幕”的都是诈骗!

不要通过任何手机APP或网站购买体育彩票
为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买

中国体育彩票订阅号